

认真排查 狠抓整改

刘金志谢天学检查我市安全生产工作

本报讯(记者 张诗琦)7月17日下午,市委常委、市纪委书记刘金志,市政府副市长谢天学带领市安监、消防等部门负责同志,到申泰批发市场、五里墩办事处、经典花园小区的安全生产工作进行了检查,并对下一步的整改工作提出了明确要求。

刘金志、谢天学一行在申泰批发市场检查了消防通道间距、消防器材正常使用等情况,在五里墩办事处认真查看了安全生产工作台账,在经典花园小区检查了消防通道畅通以及楼道杂物堆放、电动车充电、停放位置等情况。

检查结束后,刘金志提出四点

要求:一是增强紧迫感。通过检查,我们发现安全隐患仍然存在,形势不容乐观。二是进一步认真排查。各级各部门要严格实行排查责任制,将责任落实到人。三是整改必须到位。对于发现的问题、隐患,如何整改、谁来整改、何时整改一定要明确,遇到困难不能存有侥幸心理,放之任之。四是进行难点申报。对于那些难以整改的隐患、漏洞,必须进行上报,市纪委将严格进行追责。

谢天学表示,希望各级各部门完善安全生产工作措施,上下齐心协力,强化安全意识,努力消灭安全隐患。

市住房公积金管理中心 开展“三严三实”专题教育

市地税直属分局

本报讯(记者 邹 乐)近日,市住房公积金管理中心召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议。

在专题教育党课上,该中心负责人以《自觉践行“三严三实”的实践要求全面推动住房公积金工作务实发展》为题,全面阐述了“三严三实”的总体要求、历史意蕴、时代价值以及实践要求。开展“三严三实”专题教育,是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手,是推动事业发展的

根本保证,体现了共产党人的价值追求、政治品格和做人准则,为加强新形势下党的思想政治建设和作风建设提供了重要遵循。

会议要求全体党员干部切实增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉,坚持把“三严三实”作为立志修身之本、为官从政之道、谋事创业之要、做人正己之基。用正确的理念和方法,把上级的各项政策要求执行好、落实好,把为群众服务的各项措施落到实处,把工作中的不足之处切实予以纠正,全力推进我市住房公积金事业快速、健康、稳定发展。

本报讯(记者 赵 建)近日,市地税直属分局召开“三严三实”专题党课暨动员部署会议。该局负责人以《从“严”要求从“实”做起 扎实推进地税事业新发展》为题,对全面推进“三严三实”专题教育进行动员和部署。

会议要求,准确把握“三严三实”的精神实质和深刻内涵,增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。围绕深刻认识“三严三实”要求的重要意义,深刻理解“三严三实”要求的丰富内涵,提高干部职工对开展“三严三实”专题教育的认识。

深入分析当前干部队伍中存

在的“不严不实”问题。干部队伍中还存在六个方面缺失:理想信念的激情;爱岗敬业上,还缺失一种善作善成的责任;狠抓落实上,还缺失一种锲而不舍的韧性;履职用权上,还缺失一种严守规矩的意识;做人律己上,还缺失一种不随大流、不碰底线的思维。

从“严”要求,从“实”做起,扎实推进地税事业新发展。要切实做好以下六个方面工作:严以修身,增强“千磨万击还坚劲”的定力;严以用权,心存“头顶三尺有神明”的敬畏;严以律己,养成“吾日三省吾身”的习惯;谋事要实,秉持“绝知此事要躬行”的态度;创业要实,树立“知其难为而为之”的担当;做人要实,常怀“君子坦荡荡”的胸襟。



方波在慰问穆斯林群众时寄语 讲团结 谋发展

本报讯(记者 黄 颖)在一年一度的开斋节来临之际,市领导方波、董进才、谢天学、周慧超等于17日上午来到浉河区车站清真寺、南关清真寺,慰问广大穆斯林群众,向他们致以节日的祝贺和问候。

市委常委、统战部部长方波指出,近年来,信阳在持续发展,各族群众的生活都发生了质的变化。在生活改善和经济发展同时,我市各族群众同呼吸、共命运,讲团结、讲和谐,共同维护社会稳定。特别是市、区两级伊斯兰教协会和各坊清真寺民主管理组织,能够认真贯彻落实党和国家的民族宗教政策法规,带领穆斯林群众顾大局、识大体,协助党和政府化解矛盾纠纷,增进民族团结,在推进民族团结进步事业中发挥了积极的作用,为全市经济社会可持续发展营造

了宽松环境。

方波希望广大穆斯林群众牢记“共同团结奋斗,共同繁荣发展”这一民族工作主题,在各自不同的岗位上,一要讲团结,二要谋发展。讲团结是构建和谐社会的需要,要珍惜今天来之不易的团结稳定的大好局面,继续保持和发扬穆斯林珍爱和平与民族团结的好传统,不利于团结的事不做。谋发展,一方面需要各级党委、政府给予政策等方面的扶持和帮助,一方面也要求广大少数民族群众摒弃过去“等、靠、要”的思想,发扬自力更生的优良传统,发挥商品意识强、善经营、会管理的优势,提升自身素质和生产技能,增强自我发展能力,勤劳致富,为全面建成小康社会,提升魅力信阳建设水平作出积极贡献。



近日,由罗山县县委宣传部主办的“百信宣讲直通车”进基层巡演活动在尤店乡钓鱼台村举行。快板、老年歌舞、花鼓戏、身边模范讲故事……农民群众在观看演出的同时,学到了新政策,感受到了正能量。

本报记者 陈世军 摄

提高认识 狠抓落实

我市召开农村公路三年行动计划推进会

本报讯(记者 李 海)7月17日上午,我市召开农村公路三年行动计划推进会。市政府副市长孔凡国出席会议。

会议通报了全市农村公路三年行动计划进展情况,就加快推进农村公路科学高效发展进行部署。截至目前,全市累计完成投资4.2亿元,占已下达计划的32%,占三年行动计划总目标(25亿元)的17%。

就做好下一步工作,孔凡国指出,要进一步增强机遇意识,提升加快农村公路发展的紧迫感。我市

要紧紧围绕全省三年行动计划的部署,加快推进农村公路建设,为改善农民生活、奔向小康打下牢固基础;要高度重视存在的问题,严格按照三年行动计划部署努力推进,在总体进度、项目管理和管养工作上要重视存在的问题,采取行之有效的措施认真加以解决;要把工作重点放在狠抓落实上,确保完成三年行动计划任务。同时,以政府主导形成加快农村公路发展的合力,以科学组织稳步推进农村公路建设,以加强监管确保项目质量。

固始地税劲吹红色教育之风

本报讯(见习记者 崔阳 通讯员 李永海)“我宣誓:服从中国共产党的领导,全心全意为人民服务……”这是日前固始县地税局组织部分党员干部赴新县大别山干部学院开展教育培训时,重温入党誓词的场景。

固始县是鄂豫皖革命根据地的重要组成部分,是革命老区之一。近年来,该县经济发展迅速,各种文化思潮悄然涌动。“如何坚守精神阵地”时刻考验着固始县每一个地税人员。固始县地税局党员干部职工共计200多人,点多、面广、线长。该局坚持突出文化引领,精心打造红色教育平台,充分发挥红色资源的政治导向、价值引领、情感熏陶作用。

“为什么战旗美如画,英雄的鲜血染红了它。”每逢清明、七一等节日,该局就会组织人员前往县苏维埃政府旧址、富金山战役纪念馆、大荒坡十八烈士墓园等红色文化遗址参观,让大家在“缅怀革命先烈”、“追寻烈士足迹”等瞻仰悼念活动中,自觉树立爱岗敬业跟党走的坚定信心。

此外,该局先后成立了“书画小组”、“摄影小组”等兴趣爱好小组,不定期举行演讲比赛、知识竞赛等。该局红红火火的文化活动,让地税人员在参与活动和享受文化浸润的过程中增强了自身的能力和素质。近年来,该局有80多人

次受到县以上表彰和奖励,收到纳税人的感谢信数百封、锦旗数十面。今年2月28日,该局成为河南地税系统唯一县级“全国文明城市”,并且在固始县也是仅此一家。他们书写着固始地税事业的辉煌。省、市地税局领导曾多次深入固始调研指导工作。3月中旬,省地税局党组书记、局长智勤在固始蹲点调研期间,对该局各项工作给予充分肯定。

该局党组书记、局长潘藩说:“我们通过文化的引领,兴趣的培养,特别是红色文化的熏陶,牢固树立‘责任如山、群众是天’的理念,推动了队伍的健康稳定发展。”

市委召开常委(扩大)会议

(上接01版)五是要在抓教育、促整改上下功夫,以“三严三实”专题教育为契机,以“三查三保”为抓手,全力抓好中央巡视组、省委巡视组反馈意见的整改,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动的成果,以整改的实际成效促进全市各项工作再上新台阶。

要加快发展。一是借势发力,抓住《大别山革命老区振兴发展规划》实施的重大机遇,强化责任担当,自觉肩负起振兴老区的使命,一心一意谋发展。二是持续加速,科学制定“十三五”规划,把工业

化、城镇化作为最突出的任务,以工业化、城镇化带动农业现代化,以信息化加速工业化、城镇化、农业现代化,努力实现高质量发展、高质量增长。三是“弯道”超车。要深刻认识到,在严峻复杂的形势下,挑战多、机遇多,只要保持清醒头脑,善于发现问题、解决问题,善于增创优势、发挥优势,完全有可能后来居上。我们务必要坚定决心和信心,不辜负上级领导的期望,不辜负人民的重托,勤政敬业,克难攻坚,为如期全面建成小康社会拼搏奋斗。

百战勋名忠烈祠

(上接 01 版)

我在网络上找了很久,终于找到您拍摄的国民革命军第 84 军(广西军队)在商城的忠烈祠照片,让我终于了解到了我家族的一段连接不上的历史往事,我很感动。我叔伯当年 18 岁,在 84 军 189 师当兵,于 1938 年夏天从广西南宁出发,一路行军走到湖南长沙,后来就没有消息了。189 师回到广西后,一个南宁籍的老乡排长回来告诉我爷爷,我叔伯直接随军到河南的,打过几场恶仗,从当时的情况来看,我叔伯还健在,后来回过一次信,再后来就没有消息了。我从小到大,都听我爷爷、奶奶提过他。我一直都不知道我这个叔伯阵亡在河南某地,昨晚看到代老师上传的照片,激动得一夜都没睡好,我想把这个消息告诉我父亲,照片就是准备打印出来给他老人家看的。

我计划明年清明节,亲自去拜祭一次,70 年过去了,第一次去拜祭……

广西的周女士说在网上看到了有关商城县忠烈祠的图片资料后,立即通过网络沟通说她的爷爷周元,是莫树杰军长的部下,是 173 师的副师长,与日军作战时战死在安徽蒙城,后无下落。她询问爷爷是否在商城县有独立的坟墓,忠烈祠的墙上镶嵌的碑文里是否有她爷爷周元的名子,若有的话,计划前来商城祭奠。

在忠烈祠的石刻英烈录上,我们找到了周元的名子。

在重新修建的一面国民革命军第 84 军抗战烈士英名纪念碑上,上面所刻的名字密密麻麻,将近千人!正如忠烈祠碑记所言:“马革裹尸,名将怀决死之志;沙场暴骨,战士具牺牲之心。”“杀身成仁,舍生取义,其精神之磅礴,足以惊天地而泣鬼神者也。”

在抗日民族统一战线的旗帜下,国共两党当年同赴国难,保家卫国。国民革命军第 84 军忠烈祠就是有力的见证!

□河南日报记者 胡巨成

7月15日一早,细雨绵绵,信阳再涛太极馆的拳友们来得格外多。他们听说陈氏太极的正宗传人陈伯祥老师马上就要来拳馆,是馆主冉老师的老师,说不定能给大家传点“秘籍”啥的。

7点多,冉老师陪着一位身材健硕的老者来了,拳友们认出那是陈伯祥老师,很多人都在网上见到过陈老师的风采。一阵热烈的掌声之后,大家开始练习陈氏太极小架第一节,陈老师微笑着看完,大伙想着他会点评几句,多少给点鼓励,没想到陈老师竟来个“徐庶进曹营,一言不发”,只陪着大家照相,然后被他的跟班弟子簇拥着出门,游南湾湖去了。

网上说陈伯祥是“金肘子”,陈家沟人说他“屁股蛋子抖一抖,把人抖出一丈五”,足见陈老师的功夫了得,但他说:“不行不行,差远了,连‘三脚猫’都算不上。早上看你们打拳我为啥不说话?不好说

不吧。冉老师示意大家肃静,于是,午宴变成了陈老师答记者问,后来是答大家问。

“秘籍”只是传说 练功贵在坚持

陈老师说练太极最重要的是坚持。“三天打鱼两天晒网”是练不成的。练练容易,坚持最难,不是坚持数年,而是坚持一辈子。记者附和:“像您一样坚持一辈子。”陈老师笑了:“错,我现在还是半辈子,下半辈子还要接着练。”有拳友问:“太极功夫能用文字、图像完全表述的‘秘籍’也不可能让你立马得道,太极功夫能用文字、图像完全表述的最多十之六七,更多的需要去练,去悟,练功永无止境。”

练太极心要静身要正

陈老师的随行弟子告诉记者,太极拳富了陈家沟,但没有富到师傅。现在,2000多口人的陈家沟,三四层的楼房比比皆是,可师傅还住在三间老式平房里。天南海北的徒弟们有很多富甲一方者都想帮师傅把楼房盖起来,可师傅死活不肯。陈老师却说:“我这一辈子走到哪里腰杆都直,不是练拳练的,而是我从不占人家的便宜,不能靠练拳去挣钱!练太极心要静,身要正,这是最根本的。”

记者问陈老师练拳之外的职业是啥?陈老师又笑了:“我是一个专业农民,业余拳师。前些年我们老两口还种了十几亩地呢!农忙时候徒弟们来,来了也不让他们下地帮我,为啥?尽帮倒忙。有一年插红薯季节,有徒弟来了,正好赶上下雨,我说你们练拳吧,我到地里把红薯插了。徒弟们坚持要去,我左教右教,他们说,结果全部插倒了。幸亏第二天一早,我不放心到地里看看,重新插,要不到挖红薯的时候,一个红薯也不会有(红薯秧插倒了只长藤蔓不长红薯)。打那以后,我再不让徒弟们下地了。”

陈老师又说:“现在,孩子们都大了,能独立生活,我们老两口种地,完全可以自给自足,老惦记身外的东西练不好拳,更教不好拳。”

的经济基础,饿着肚子练不成拳。1944年,陈伯祥出生在去陕西逃荒的路上。解放那一年,他才回到陈家沟,到14岁才开始学拳,师从他的堂兄。论辈分他是陈家沟的第十八代,论太极传人,他是第九代孙。陈王庭是清初秀才,曾只身闯玉带山,劫刃登封武举李际遇叛乱,在河南、山东负有盛名。因不被清廷重用,他报国无门,收心隐退,耕作之余,依据自己祖传,博采众家所长,发明创造出了一套具有阴阳相合、刚柔相济的新型拳术,就是陈氏太极。

后来由于兵灾,水祸等灾难不断,陈家沟屡遭磨难,难以生息,陈氏太极的传承也时断时续。所以陈老师对习武的经济基础感受颇深。他说,虽然现在不再说“富不学文,穷不练武”这句话,但老话确有老话的道理。在冷兵器时代,练武是保家卫国的本领,那会儿练拳是国家需要,枪炮子弹来了,练武就只剩下强身健体了,吃都吃不饱,如何强身健体?现在太平盛世,大家生活都好了,可以安心练拳了,是练拳的好时代,这种生活来之不易,更应该好好珍惜啊!

中共中央国务院《关于深化供销合作社综合改革的决定》解读之二十三

中国供销合作社 CHINA CO-OP

深化供销合作社综合改革的扶持政策(三)

七是在政策落实方面,对已出台的扶持政策,要逐项梳理,加强督促检查,确保落实到位。八是在解决历史遗留问题方面,各级地方政府要按照有关规定,抓紧落实处理供销合作社财务挂账、金融债务、社有企业职工社会保障等历史遗留问题。九是在权益保护方面,保持供销合作社组织体系和社有资产完整性,任何部门和单位不得违法违规平调、侵占供销合作社财产,不得将社有资产纳入地方政府融资平台,不得改变供销合作社及其所属企事业单位的隶属关系。十是在供销立法方面,为更好发挥供销合作社独特优势和重要作用,必须确立其特定法律地位,抓紧制定供销合作社条例,适时启动供销合作社立法工作。

信阳市供销社 信阳日报社 一联办